

## РЕКОМЕНДОВАНИЙ ПОРЯДОК ДЕННИЙ 17-Ї СЕСІЇ VIII СКЛИКАННЯ

1. Про розроблення детального плану території земельної ділянки, з цільовим призначенням: для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами с. Нові Чобручі,

*Доповідач 1 питання: начальник відділу ЖКГ містобудування та архітектури Соловійов О.В.*

2. Роздільнянського району, Одеської області Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Дубецькій Олені Дмитрівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Нові Чобручі, вул. Широка, 28а

3. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Мамалізі Андрію Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Понятівка, вул. Садова, 54

4. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Тіхоновій Лідії Парфирівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Кам'янка, вул 1 Травня, 60

5. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Соловей Тетяні Валентинівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. Плієва Генерала, 13

6. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Шаталовій Оксані Володимирівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Слобідка, вул. Молодіжна, 2

7. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Оніщенку Володимиріу Анатолійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Новоукраїнка, вул. Одеська, 21а

8. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Петрику Василю Миколайовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. Чорноморського козацтва, 47

9. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Радько Галині Михайлівні, гр. Савчиній Ользі Павлівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Виноградар, вул. Центральна, 143

10. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Домаскіну Олександріу Миколайовичу для будівництва та обслуговування

житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Старостине, вул. Центральна,22

11. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Ворчаковій Клавдії Андріївні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Нові Чобручі, вул. Широка,35а

12. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Бернатській Ларисі Вікторівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, пров. Благовіщенський,11

13. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Довганенко Людмилі Михайлівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Шеметове, вул. Садова,42

14. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Шморгуну Віктору Валентиновичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. Тираспольська,27а

15. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Сесь Олександрю Федоровичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Благодатне, вул. Вишнева,14

16. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Михайлової Ользі Вікторівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Понятівка, вул. Пушкінська,81

17. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Слюсарчуку Віктору Григоровичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Сухе, вул. Ставочна,23

18. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Немченко Людмилі Леонідівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. Затишна,159а

19. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Моїсєєву Семену Анатолійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. Затишна,39а

20. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Снесар Тамарі Анатоліївні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. Затишна,140

21. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Параскевичу Валерію Володимировичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Кошари, вул. Степова,12

22. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Сандул Людмилі Михайлівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, пров. Шкільний,16
23. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Вовчок Анатолію Васильовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. Успенська,9
24. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Граніковській Галині Валентинівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. Успенська,5
25. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Миловій Олені Антонівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. Кишинівська,82
26. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Васильєвій Тамарі Григорівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. Чорноморського козацтва,30
27. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Драгой Тамарі Іванівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. Московська,47
28. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Матею Івану Олександровичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Старостине, вул. Садова,10
29. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Тудорюку Василю Васильовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Понятівка, вул. Садова,27
30. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Бебкевичу Віталію Володимировичу, гр. Бебкевичу Володимирі Дмитровичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Єреміївка, вул. Центральна,27
31. Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки гр. Шевченку Андрію Георгійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, пров. Лисенка,11
32. Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки гр. Валліулової Христині Федорівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. Козацька,92

33. Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки гр. Мезецькій Валентині Валентинівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Калантаївка, вул. Миру,43
34. Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки гр. Бобошку Юрію Юрійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Вакулівка, вул. Степова,17
35. Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки гр. Гаврищуку Руслану Володимировичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. Щаслива,66
36. Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки гр. Болгаровій Валентині Іванівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Виноградар, вул. Центральна,179
37. Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки гр. Юровській Валентині Віталіївні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Шеметове, вул. Садова,56
38. Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки гр. Антоняк Олені Валентинівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Кам'янка, вул. Шкільна,2
39. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Рашкован Роману Григоровичу для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Роздільнянської міської територіальної громади, Понятівський старостинський округ (за межами населених пунктів), масив №1, ділянка№4
40. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Процик Альбіні Павлівні для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кошарський старостинський округ (за межами населених пунктів)
41. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Юрчику Івану Федоровичу для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів)
42. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Черноусу Олександрю Миколайовичу для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів)
43. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Іванову Георгію Івановичу для ведення фермерського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів)
44. Про затвердження технічних документів із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок Роздільнянської міської ради Одеської області (цільове призначення-01.01 Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва)

45. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок сільськогосподарського призначення комунальної власності, з цільовим призначенням «для ведення товарного сільськогосподарського виробництва», розташованих на території Роздільнянської міської ради Одеської області
46. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Кіндракевич Галині Миколаївні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, с. Кам'янка, вул.1 Травня,14в
47. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Чумаченку Євгену Борисовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, с. Старостине, вул. Центральна,б/н
48. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Печенюку Сергію Геннадійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, с. Велізарове, вул. Лісова,23а
49. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Кухаренку Дмитру Вікторовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, м. Роздільна, пров. Волошковий,10
50. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Параскевич Анні Федорівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, с. Кошари, вул. Степова,12
51. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Пекарському Івану Вікторовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, с. Старостине, вул. Центральна,б/н
52. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Добрянській Людмилі Миколаївні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, с. Балкове, вул. Суворова,74
53. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність гр. Єрбога Анастасії Віталіївні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, с. Парканці, вул. Озерна,6а
54. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність гр. Долінському Олексію Петровичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, с. Велізарове, вул. Полунічна,14
55. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність гр. Бузиновській Тамарі Тихонівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Калантаївка, вул. Шевченка37
56. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Белановій Уляні Мирославівні для будівництва індивідуального гаражу на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, м. Роздільна, вул. 40 років Перемоги,4а, гараж №12

57. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Беланову Ігорю Віталійовичу для будівництва індивідуального гаражу на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, м. Роздільна, вул. Енгельса, гараж №32
58. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Пина Віталію Васильовичу для будівництва індивідуального гаражу на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, м. Роздільна, вул. Молодіжна,73, гараж №б/н
59. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Романюку Михайлу Васильовичу для будівництва індивідуального гаражу на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, м. Роздільна, вул. Тираспольська, гараж №1
60. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Галанюк Ганні Володимирівні для будівництва індивідуального гаражу на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, м. Роздільна, вул. Молодіжна,96, гараж №4
61. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Клибанському Олександрю Миколайовичу для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Кам'янка
62. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Карпішину Анатолію Юрійовичу для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Нові Чобручі, вул. Польова, 1а
63. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Добрянській Людмилі Миколаївні для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, с. Балкове, вул. Суворова,74
64. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Смик Андрію Олексійовичу для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів)
65. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Мединському Михайлу Ігоровичу для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів)
66. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Тулейбичу Івану Валерійовичу для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів)
67. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Жезняк Світлані Володимирівні для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів)
68. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Дігорі Віктору Михайловичу для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів)
69. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Чернега Вікторії Сергіївні для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Надія
70. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Жуковській Світлані Віталіївні для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів)
71. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Васильевій Любові Миколаївні для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів)

72. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Васильєву Юрію Валерійовичу для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів)
73. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Істратовій Вікторії Василівні для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів)
74. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Васильєвій Олесі Володимирівні для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів)
75. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Качковській Оксані Валеріївні для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів)
76. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Васильєву Олегу Миколайовичу для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів)
77. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Гончарук Ірині Вікторівні для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів)
78. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Міховій Ользі Олегівні для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів)
79. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Овчиніковій Ларисі Володимирівні для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Понятівський старостинський округ, с. Балкове
80. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Могильницькому Олегу Івановичу для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кошарський старостинський округ (за межами населених пунктів)
81. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Ярошу Вадиму Ігоровичу для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів)
82. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Шулєвій Ользі Василівні для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів)
83. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Торбинській Марії Михайлівні для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів)
84. Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки гр. Мурзі Юрію Євгенійовичу для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів)
85. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Белімову Геннадію Володимировичу для ведення індивідуального садівництва на території Роздільнянської міської територіальної громади, Виноградарський старостинський округ, СТ «Кооператор», ділянка №26
86. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Линчаку Олегу Вікторовичу для ведення індивідуального садівництва на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, ГО «СТ «Моряк-1» садового масиву «Бурдівський», ділянка №74

87. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Чербаєву Євгену Вікторовичу для ведення індивідуального садівництва на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, СТ «Верстатобудівельник-1» садового масиву «Бурдівський», ділянки №577,578 та 1/2 №576
88. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Юрченко Світлані Сергіївні для ведення індивідуального садівництва на території Роздільнянської міської територіальної громади, Виноградарський старостинський округ, СТ «Кооператор», ділянка №32
89. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Костян Ларисі Іванівні для ведення індивідуального садівництва на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, СТ «Рассвет», СМ «Бурдівський», ділянка №36
90. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Степановій Наталії Вікторівні для ведення фермерського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, Новоукраїнський старостинський округ (за межами населених пунктів)
91. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду строком на 5 років РОЗДІЛЬНЯНСЬКОМУ МІСЬКОМУ СПОЖИВЧОМУ ТОВАРИСТВУ для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: с. Виноградар, вул. Центральна,104а
92. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду строком на 5 років РОЗДІЛЬНЯНСЬКОМУ МІСЬКОМУ СПОЖИВЧОМУ ТОВАРИСТВУ для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: с. Виноградар, вул. Виноградна,40Б
93. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду строком на 5 років РОЗДІЛЬНЯНСЬКОМУ МІСЬКОМУ СПОЖИВЧОМУ ТОВАРИСТВУ для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: с. Міліардівка, вул. Центральна,63
94. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду строком на 5 років РОЗДІЛЬНЯНСЬКОМУ МІСЬКОМУ СПОЖИВЧОМУ ТОВАРИСТВУ для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: с. Новодмитрівка, вул. Мурлівська,11
95. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду строком на 5 років РОЗДІЛЬНЯНСЬКОМУ МІСЬКОМУ СПОЖИВЧОМУ ТОВАРИСТВУ для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: с. Покровка, вул. С.І. Болгаріна,34/1
96. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду строком на 5 років РОЗДІЛЬНЯНСЬКОМУ МІСЬКОМУ СПОЖИВЧОМУ ТОВАРИСТВУ для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: с. Кам'янка, вул. Центральна,60/1
97. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду строком на 5 років РОЗДІЛЬНЯНСЬКОМУ МІСЬКОМУ СПОЖИВЧОМУ ТОВАРИСТВУ для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: с. Кам'янка, вул. Центральна,60/2
98. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду строком на 5 років РОЗДІЛЬНЯНСЬКОМУ МІСЬКОМУ СПОЖИВЧОМУ ТОВАРИСТВУ для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: с. Желепове, вул. Л.Українки,22
99. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду строком на 5 років РОЗДІЛЬНЯНСЬКОМУ МІСЬКОМУ СПОЖИВЧОМУ ТОВАРИСТВУ для будівництва та обслуговування



- будівель торгівлі на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: с. Новоселівка, вул. І. Франка,57
100. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду строком на 5 років РОЗДІЛЬНЯНСЬКОМУ МІСЬКОМУ СПОЖИВЧОМУ ТОВАРИСТВУ для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: с. Шеметове, вул. Садова,50
101. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду строком на 5 років РОЗДІЛЬНЯНСЬКОМУ МІСЬКОМУ СПОЖИВЧОМУ ТОВАРИСТВУ для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: с. Петро-Євдокіївка, вул. Б.Хмельницького,15
102. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду строком на 15 років ТОВ «МАЯАСА» для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: с. Сухе, вул. Виноградна,42а
103. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду строком на 7 років ТОВ «МАЯАСА» для іншого сільськогосподарського призначення на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: с. Сухе, вул. Виноградна,42б
104. Про поділ земельної ділянки комунальної власності Роздільнянської міської ради Одеської області з кадастровим номером: 5123981700:01:001:0960, яка розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів)
105. Про поділ земельної ділянки комунальної власності Роздільнянської міської ради Одеської області з кадастровим номером: 5123981700:01:004:1032, яка розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ (за межами населених пунктів)
106. Про надання дозволу на складання технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Султаненку Олександрю Борисовичу, гр. Третяк Наталі Борисівні, гр. Султаненко Ліані Борисівні для ведення товарного сільськогосподарського виробництва із земель колишнього КСП «Перемога» на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів)
107. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у спільну сумісну власність гр. Снесар Ірині Іванівні, гр. Мацюк Вячеславу Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, пров. Р. Шпака,1
108. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Сафтюк-Панько Наталії Володимирівні для будівництва індивідуального гаражу на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. Г.Кірпи,79, гараж №40
109. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Бевзенко Ларисі Дмитрівні для будівництва індивідуального гаражу на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. Г.Кірпи,83б, гараж №21
110. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Буханенко Наталії Сергіївні для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Бурдівка
111. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Драган Ользі Олександрівні для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Новоукраїнка, вул. Шевченка,76

112. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Тулейбичу Михайлу Степановичу для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Новоукраїнка, вул. Молодіжна,70
113. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Остапенко Ірині Юріївні для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Парканці, вул. Озерна
114. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Пантась Світлані В'ячеславівні для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Кам'янка, вул. 1 Травня,15
115. Про відмову гр. Міщуку Олексію Леонгійовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. Малиновського,75
116. Про відмову гр. Голоколосову Олександрю Яковичу у надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, пров. 1-го Травня,3
117. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Кузнецовій Марії Володимирівні для ведення садівництва на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Єреміївський старостинський округ, ГО «СТ «Моряк - 6», СМ «Бурдівський», ділянка № 86
118. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Запорожченко Валентині Олексіївні для ведення садівництва на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Єреміївський старостинський округ, ГО «СТ «Моряк - 6», СМ «Бурдівський», ділянка № 336
119. Про відмову у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду гр. Железняку Павлу Гавриловичу для іншого сільськогосподарського призначення на території Роздільнянської міської територіальної громади, за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. Г. Кірпи,128а
120. Про внесення змін та доповнень до рішень Роздільнянської міської ради Одеської області із земельних питань
121. Про поновлення договорів оренди землі
122. Про укладання договорів оренди землі
123. Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. Привокзальна, 10Г, для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, ФОП Афанасі Віктору Володимировичу

*Доповідач з 2 по 123 питання: начальник відділу з питань земельних відносин Горова О.О.*